Toszek, 05.08.2019 r.

Znak sprawy ZRP.271.5.2019

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie

zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielnie zamoéwienia pt.: Projekt pn. Budowa otwartych stref rekreacyjno-
sportowych w Gminie Toszek w ramach programu: ,Program rozwoju malej infrastruktury
sportowo-rekreacyjnej o charakterze wielopokoleniowym - Otwarte Strefy Aktywnosci (OSA)” -
Toszek, Ptuzniczka, Ciochowice - ogloszonego w BZP pod nr 579070-N-2019 z dnia 2019-07-26.

Zamawiajacy — Urzad Miejski w Toszku, informuje, iz w toku toczacego sie postepowania wplynety
zapytania dotyczgce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia. Dziatajagc na podstawie
przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 styczna 2004 r. Prawo zaméwier publicznych (tj. Dz .U. z 2018
r., poz. 1986 z p6ézn. zm.), zwanej dalej ustawg Pzp, Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami wykonawcom, ktérym przekazat Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zaméwienia, bez
ujawnienia Zrodta zapytania, a jezeli Specyfikacja jest udostepniania na stronie internetowej,

Zamieszcza na tejf stronie.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenia o wymiarach:
- gra kotko i krzyzyk dt. 90 cm, wys. 110 cm

- gra tablica do rysowania dt. 85 cm. wys. 125 cm

- gra cymbatki di. 1,34 cm, wys. 110 cm?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W odpowiedzi na zapytanie dotyczgce postepowania pn. Budowa otwartych stref rekreacyjno-
sportowych w Gminie Toszek w ramach programu: ,Program rozwoju matej infrastruktury sportowo-
rekreacyjnej o charakterze wielopokoleniowym — Otwarte Strefy Aktywnosci (OSA)" — Toszek,
Pluzniczka, Ciochowice” Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wielkosci urzadzen opisanych

w zapytaniu.

Strona 1



Pytanie 2: -

W przedmiarach dotyczacych budowy OSA w Ciochowicach oraz Ptuzniczce w pozycji nr 10 znajduje
sie stét do gry w szachy przystosowany do 0sdb niepetnosprawnych. W dokumentacji techniczne;j
przedstawiono charakterystyke stotu, ktéry nie jest przystosowany dla oséb niepetnosprawnych

z uwagi na jego konstrukcje. Czy do wyceny przyjac stét zgodnie z opisem technicznym czy wedtug
przedmiaru, lecz rézny od opisu technicznego pod wzgledem materiatow i konstrukcji dostosowanej

do oséb niepetnosprawnych?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W odpowiedzi na zapytanie dotyczace postepowania pn. Budowa otwartych stref rekreacyjno-
sportowych w Gminie Toszek w ramach programu: ,Program rozwoju matej infrastruktury sportowo-
rekreacyjnej o charakterze wielopokoleniowym — Otwarte Strefy Aktywnosci (OSA)" — Toszek,

Pluzniczka, Ciochowice”; Zamawiajacy dopuszcza wykonanie stotu wedtug przedmiaru, lecz rézny od
opisu technicznego pod wzgledem materiatéw i konstrukcji dostosowanej do osob

niepetnosprawnych.

Udzielone wyjasnienia wigzg Wykonawcow z chwilg zamieszczenia ich na stronie internetowej

Zamawiajgcego.

podpis i pieczatka kierownika Zamawiajgcego
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